

VABILO

SPOT svetovanje Savinjska

vas vabi na

STROKOVNO EKSURZIJO

Z OGLEDOM IN IZMENJAVO DOBRIH PRAKS TER MREŽENJEM

PODJETNIKOV SAVINJSKE IN POMURSKE REGIJE

v sredo, 18. septembra 2019

z odhodom avtobusa iz glavne avtobusne postaje Žalec ob 7.00 uri.

PROGRAM:

- 7:00 Odhod avtobusa glavne avtobusne postaje v Žalcu,
- postanek za kavico + rogljiček,
- ogled proizvodnje montažnih hiš Žiher,
- ogled in predstavitev oljarne Kocbek,
- kosilo, ogled in predstavitev podjetja Kodila,
- ogled in predstavitev paviljona Expano,
- predviden povratek v Žalec ob 19.uri.

Ekskurzijo z ogledom dobrih praks organizira Razvojna agencija Savinja in je namenjena delujočim podjetjem in potencialnim podjetnikom.

Udeležba na strokovni ekskurziji je za vse udeležence brezplačna.

Zaradi omejenega števila mest je prijava obvezna. Prijave sprejemamo **do petka, 13.9.2019 do 10.ure oz. do zasedbe prostih mest**, na telefonsko številko 041 308 763 ali preko elektronske pošte: damjana.omerzu@ra-savinja.si.

OPOMBA: Vljudno prosimo, da ob prijavi upoštevate, da je število mest omejeno in da s prijavo in neudeležbo vzamete mesto nekomu drugemu.

Prijazno vabljeni v našo družbo!



KRATKA PREDSTAVITEV PODJETIJ:

Vas zanima kako se izdelujejo montažne hiše? Obiskali bomo uspešno družinsko podjetje **Žiher** v proizvodnem obratu, ki je eno izmed najmodernejših v Evropi. Sprejel nas bo direktor družinskega podjetja, gospod Marko Žiher. Predstavljal bo energijsko filozofijo podjetja, da je najcenejša tista toplota, ki jo porabimo v celoti. Glavni namen energetske varčne hiše je čim večje omejevanje toplotnih izgub in izkoristek naravnih virov toplotne energije iz okolja, kot so sonce, voda in zrak.

Gorazd Kocbek je tretja generacija oljarjev iz Svetega Jurija ob Ščavnici. Posebno serijo lastnih bučnih olj, ki se že dolgo ne uporabljajo več samo za solato, ampak tudi po prestižnih restavracijah od ZDA do Azije, tudi dandanes še vedno melje na kamniti mlin, ki ga je dedek kupil za oljarno leta 1929. V lanskem letu je gospod Kocbek predstavil Luxury Black Bottle, posebno linijo, ki je v restavraciji At.Mosphere v najvišji stolpnici na svetu Burdž Kalifi. Gre za vrhunsko dovršeno steklenico bučnega olja, ki stane vrtočlavih 350€.

Nato bomo spoznali obrtnika leta 2014, gospoda **Janeza Kodilo**, ki izhaja iz podjetniške družine, ki se že tri generacije ukvarja s predelavo mesa in mesnih izdelkov. Pred več kot desetletjem je ustanovil blagovno znamko Kodila, ki je prepoznavna po tradicionalnih prekmurskih specialitetah. Pri osvajanju novih trgov pri izdelkih tudi v tujini upošteva lokalno prekmursko tradicijo – med drugim z uporabo gline v zorilnicah mesa, hkrati pa vlaga v inovativne varčne tehnologije.

Paviljon **Expano** je izjemna arhitekturna stvaritev in izjemna, izvirno pomurska vsebina, pisana na kožo razvoju regije. Tako bi lahko opisali center, ki vas pričaka ob vstopu v Mursko Soboto in ki so ga poimenovali vrata v Pomurje. Ogleдали si bomo paviljon Expano in SPOT svetovanje Pomurje, ki zagotavlja koristne nasvete, usposabljanja in informacije domačim podjetnikom ter tistim, ki to nameravajo postati.

Pohitite s prijavi!

041 308 763

damjana.omerzu@ra-savinja.si